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N.B. : Le candidat doit traiter les DEUX exeicices ef le problene

eXERCICE 1 { 4 points )

- On considére fa suite numérique (U, hendéfiniepar: < V[ | .
Up=2
: LGz . Up=2
Yne lN Un + 3= - ——
Uy + 3 s o |
- Calculer les quatre premiers termes de celie suite. ' , (1pt )
:f - .2) Montrer que (Us Jn g in' esl une suite anmmenque dont on prec:saa la lm {1pt )
~ b)Expimer Unenfonctionden. - Wiy - - (0,5pt )
-fc)Quelestlesensdevarsatwnde(Un)nem? | bl e (0.25pt)

_4 Pour foutn eIN, on pose Vy = 21-1).- |
a\Mmtrerqu)nEmestunesu:tegeomémquedontonpfeaseraleplmmmdhm {ipt )
b\CaicuIer!almtedeanumd n— + oo, _ {02508

-

RCICE (4pomts)
,letabbausuwantmdmelévo!utlon del’eﬂect:fd'unCcMeaucoursdahlmm
2 le rang de Fannée et y; 'effectif correspondmt)

Xi ,1':'. 2 3 4 P ;
v | 370 | 360 | 380 | 410 |

Wﬂtﬂf‘eﬂu@edemu(&. Y.)assoméaeenesenesmsmdasmrepemamogmal

- Sur I'axe des abscisses, prendre 1 cm pour unité graphique. - (0,75pt)
Surl‘axedesordomees p!acerSSDal’ongmepusctw1unmrqxésenler10éféves
- Calculer les coordonnées du point moyen G. (0.5 pt)

On not ’S1}i353ﬂ9313ﬁ5tkmﬂadanme199431997et(Sz)lamdmtde1%&2001 |
a)Démmmneesdespomtsmyensrespm&el&desserbs(Sﬂet(Sz) (05+05pt)

_?b)mmmmuneéqmmncmmde!amm)pmsaupar&ewz (075pt)
c)thumceﬂedmrte(D)QuemmMnte{—eﬂe? . - - REaaEN
- d) En déduire une estimation de I'effectif du college en 2003, e (05pt)
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1 R B el = "i

On considere 1a fonction numérique f définie par*

de f dans un plan rapporté & un repere orthor'orme

x-1): On note § (&) ia wﬁrbe

-..._',_p

¥} =2 Inx{in
i

(O 1,]) dunite 1 om.

(6,5 pt)

representative
1°)-  a) Déterminer | ensemble de définition Dfdet. ~ .
h) Celculer tes limiles aux nomesdeDf. {0,540 pt)

())Momfer que pour toui x € Df, f (X} = %‘(2_}1’;1(—-—1}... { 1 pt)

d} Dresser ie tableau de variation det (1pt)
e = Déterminer les coordonnées des pomts dmtersect*on de (C) avec ['axe (X Ox) W '
b) Donner une équation de la tangente (T) a (C)au pomtdabscusse e. BT T ‘

(1pt)

point d mﬂex*on 1 dont on déterminera les coordonnées.

~ ¢) Montrer que {C"} admet un
3")_- a) Etudier les brmches snﬁmes de (&) (on admet que hm Hx - 9 - - (0,25 + 0,25 pt)
)Calcu!erf(e-1) etf{92) E e o T (0,5+0,5p!)
| }Censtrunre('l')et(C) i o e O ' ‘-{Q,5+1,5pt)'
_ &) SaitFlafonction définie par Fix) = 2 {in x)z-smusx J0hs S s s o ol iy RROM
By shoin o gt )

M fMontrer one E egtine nnmltive ge f sur Df i

b Calculer, en em2. I'aire _4 du domaine plan lamtte par(C’); l‘axe'(x’Dx) et les drﬁitefs |
' ' | (ipt)

~dequatsor’rs-xl-1 et x=¢. |
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